## on 5ゃん入学セレモニー 参加者募集!! 4月21日 土 14時-16時



この度、北海道テレビ放送(HTB)のマスコットキャラクター「on ちゃん」が 北海道大学に特別入学することになりました!

on ちゃんと一緒に今後の大学生活を楽しんでいただきたく、on ちゃん入学セレモニーに参加いただける 北大生を募集しています。当日は、on ちゃんのスペシャルパフォーマンスも予定しています。 一緒に楽しみませんか?



## 北海道大学 北キャンパスフード & メディカルイノベーション国際拠点

札幌市北区北 리 条西 II 丁目 (地下鉄南北線 北 旧 条駅より徒歩 己 分 \* 自転車置場有)

定員:150名(先着順)

条件:北大生であること。HTB のテレビ撮影が入ります。

ニュース等での放送、インターネット配信(北海道 on デマンド)を

ご了承いただけるかた。

主催:北海道大学 産学 地域協働推進機構 http://www.mcip.hokudai.ac.jp/onchan/



http://www.mcip.hokudai.ac.jp/onchan/nyugaku.html





## onちゃん入学セレモニー参加者募集!!



イベント詳細

SNSやテレビ放送等でご存知の方も多いかと思いますが、この度、北海道テレビ放送(HTB)のマスコットキャラクター「onちゃん」が北海道大学に特別入学することになりました!

つきましては、**ON5やん入学セレモニー**を下記の日程にて開催いたします。 みなさんと同じ北大生となる onちゃんと、一緒に今後の大学生活を楽しんでいただきたく、入学セレモニーに参加いただける北大生を募集しています。

司会: HTB石沢綾子アナウンサー(イチオシモーニングのメイン司会者)

第1部 入学式典

- ・特別学生証授与(名和総長より)
- · on ちゃん学生生活の宣誓、今後の活動予定 紹介
- ・北大生からの言葉
- ・全体写真撮影 など

第2部 セレモニー

- ・on ちゃんとエール交換(北大側パフォーマンス、on ちゃん側パフォーマンス)
- ・みんなで「on ちゃんダンス」を踊ろう(希望者のみ)
- · 個別写真撮影会

日時: 平成29年4月22日 ■

開場:13時00分(13時50分着席厳守)

セレモニー: 14時00分~ 16時00分

場所: 北海道大学 北キャンパス内

フード&メディカルイノベーション国際拠点(FMI)

札幌市北区北21条西11丁目(地下鉄南北線北18条駅より徒歩20分・自転車置場有)

募集人数: 150名(先着順)

参加条件: 以下の条件を満たす方

① 北大生であること(当日は学生証が必要です)

② 北海道テレビ(HTB)の撮影が入ります。ニュース等での放送、および

インターネット配信(北海道 onデマンド)をご了承いただける方

応募方法: 以下の申込みフォームよりご登録ください(先着順)



※迷惑メール対策等で、ドメイン指定受信を設定されている場合、メールが正しく届かないことがございます。以下のドメインを受信できるように設定してください。 @mcip.hokudai.ac.jp

http://www.mcip.hokudai.ac.jp/onchan/nyugaku.html

お問合わせ先

産学・地域協働推進機構 産学推進本部 門傳(もんでん)

onchan/

http://www.mcip.hokudai.ac.jp/